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CONVOCATORIA 

 
Convocase a Vde. á sesión ordinaria a celebrar polo Pleno da Excma. Deputación 
Provincial, en primeira convocatoria ás  ONCE HORAS do día VINTE E SEIS DE 
NOVEMBRO DE 2024, no Salón de Plenos do Pazo Provincial,  para tratar sobre os 
asuntos incluidos na Orde do Día, aprobada por esta presidencia. 

 
De non celebrarse no día e hora indicadas, a sesión terá lugar en segunda 
convocatoria corenta e oito horas despois da data sinalada para a primera, e salvo que 
coincida con días festivos, ou inhábiles, en cuxo caso celebrarase a esta hora do 
primeiro día seguinte hábil. 

 
A partir da convocatoria os expedientes encontranse a disposición dos Sres. 
Deputados na Secretaría da Deputación. 

 
O PRESIDENTE, 

 
 
 

ORDE DO DIA 
 

1. Aprobación, se procede, da acta sesión ordinaria celebrada o día vinte e nove de 
outubro de dous mil vinte e catro. 
 

2. Proposta de rectificación de erro material de transcrición na acta da sesión 
ordinaria do Pleno de trinta de xullo de dous mil vinte e catro. 
 

3. Declaración Institucional en solidariedade e apoio á veciñanza e aos concellos 
afectados pola “DANA”. 
 

PARTE RESOLUTIVA 
 

4. Aprobación, se procede, do proxecto de orzamento da Excma. Deputación 
Provincial para o ano 2025, e documentación que se acompaña. 

 
--oo0oo— 

 
5. Proposta de Goberno da Deputación de Lugo reclamando a apertura do matadoiro 

de Sarria. 
 
6. Moción do Grupo Provincial Socialista reclamando á Xunta de Galicia que aprobe a 

delimitación do tramo Vilalba-Betanzos como integrante do Camiño Norte de 
Santiago de Compostela. 
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7. Moción do Grupo Provincial do BNG para instar á Xunta de Galiza a garantir o 

servizo de pediatría nos concellos de Cospeito, Castro de Rei e Outeiro de Rei. 
 

8. Moción do Grupo Provincial do BNG para demandar a execución urxente das 
melloras previstas para o firme da estrada N-540. 

 
9. Moción do Grupo Provincial Popular para reclamar ao Goberno de España medidas 

que contribúan á viabilidade da planta de Alcoa na Mariña. 
 
10. Moción do Grupo Provincial Popular para instar á Deputación de Lugo a reparar as 

vías da súa titularidade que se atopan nun estado intransitable nos concellos da 
zona sur da provincia. 

 
PARTE DE CONTROL E FISCALIZACION 

 
11. Dación de conta do informe dos meses de xullo, agosto e setembro de 2024 

relativos ao cumprimento de prazos do real Decreto 635/2014 da Deputación 
Provincial de Lugo e do Consorcio Provincial de Lugo para a prestación do servizo 
contra incendios e salvamento.  

 
12. Dación de conta do informe do terceiro trimestre de 2024 relativo ao cumprimento 

de prazos da Lei 15/2010. 
 

13. Dación de conta da información económica da Deputación de Lugo a 30 de 
setembro de 2024. 

 

14. Dación de conta do informe de avaliación de cumprimento de obxectivos que 
contempla a Lei 2/2012, de estabilidade orzamentaria e sustentabilidade 
financeira a 30 de setembro de 2024 e previsións a 31 de decembro de 2024. 
 

15. Dación de conta das Resolucións da Presidencia, adoptadas durante o mes de 
outubro de dous mil vinte e catro.  

 
16. Comunicacións da Presidencia. 

 
17. Rogos e Preguntas regulamentariamente formulados. 

 
 


